
Závěrečná zpráva z jednání pracovní skupiny pro podporu 
všestrannosti v tréninku a soutěžích žactva v rámci ČVS  

 

 
 
Složení skupiny: Radka Kindlová, Alice Pachmanová, Jitka Mičánková,  

Filip Švrček, Jan Krumpholc, Tomáš Klíma, Přemysl Panuška,  
Vít Kučera 

 
 
 
Zapojení dětí ve věku 8+ do přípravy ve veslařských klubech, případně v soutěžích ČVS 
(mimo veslování) 
Filip Švrček zpracoval návrh systému, jak přivést a zapojit děti ve věku 8+ do veslařských 
klubů. Pracovní skupina schvaluje materiál k předložení předsednictvu ČVS – příloha č. 1. 
 
 
Dovednostní zkoušky z veslování 
Tomáš Klíma zpracoval návrh systému realizace zkoušek z technických dovedností veslaře, 
které budou podmínkou pro účast závodníka v soutěžích ČVS. Pracovní skupina schvaluje 
materiál k předložení předsednictvu ČVS – příloha č. 2. 
 
 
Zimní víceboje 
Pracovní skupina navrhuje zachování formátu zimních vícebojů, včetně možnosti zařazení 
trenažéru jako jedné z disciplín.  
Diskutován byl i návrh zařadit do poháru soutěž družstev. V tomto případě musí být vyřešen 
systém bodování.  
 
 
Zakomponování systém soutěží ve všestrannosti do nominačních kritérií pro MČR žactva  
Pracovní skupina nepovažuje za potřebné zakomponovat systém soutěží ve všestrannosti do 
nominačních kritérií pro MČR žactva. 
 
 
Vytvořit návaznost systému soutěží ve všestrannosti na dotace přidělované Českým  
veslařským svazem klubům 
Pracovní skupina navrhuje zachovat současný systém pro rozdělování financí klubům Českým 
veslařským svazem. Skupina navrhuje, aby u sledování počtu dětí („Přijď veslovat“) byla 
podmínka startu na MO nahrazena podmínkou startu na alespoň 2 regatách v období duben 
– červen daného roku. 
 
 
Systém soutěží ve všestrannosti zařadit do Českého poháru ve veslování 
Pracovní skupina nepovažuje za potřebné zařadit systém soutěží ve všestrannosti do 
Českého poháru ve veslování. 
 



Soutěže v dalších sportech 
Skupina diskutovala zavedení soutěží v jiných sportech (např. běh, běžecké lyžování, míčové 
hry apod.), které by se konaly pod záštitou ČVS a případně by mohly být mistrovskou soutěží. 
 
Pracovní skupina je přesvědčena o účelnosti zavedení takovýchto soutěží. 
Pro žactvo preferuje kolektivní soutěže (míčové hry apod.). Závody v běhu jsou snadno 
uskutečnitelné, ale u malých dětí nepříliš oblíbené.  
 
Pracovní skupina nevidí potřebu, aby soutěže měly speciální statut (MČR apod.). 
Podporu ze strany ČVS vidí v zařazení takovýchto soutěží do termínové listiny ČVS a možnost 
vykázat pak takovouto oficiální soutěž v dotacích. 
 
 
Podpora a propagace projektů typu „Pomáhej pohybem“ 
Proběhla diskuse o možnosti zavedení „výzev“ podle vzoru projektu „Pomáhej pohybem“. 
Podobné projekty by mohli být motivační pro závodníky a jejich trenéry.  
Je třeba zjistit, zda jsou takovéto projekty možným přínosem k propagaci veslování, případně 
klubů.  
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